
５　広報広聴事業についてお聞きします。
問３１

市政に関する情報を知りたいときは何から入手しますか。（複数回答可）

１　市報いしのまき 706 47.8%
２　石巻市のホームページ 207 14.0%
３　市役所窓口 84 5.7%
４　新聞・報道 391 26.5%
５　その他 17 1.1%
無記入 73 4.9%

100.0%

問３３

「市報いしのまき」を読んでいますか。

１　必ず読んでいる 503 56.0%
２　たまに読んでいる 235 26.2%
３　あまり読まない 64 7.1%
４　読んだことがない 28 3.1%
無記入 68 7.6%

100.0%
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市報いしのまきで市政情報を入手する人が47.8％と半数近くを占め、次に

新聞・報道となっています。 

石巻市のホームページと回答した人は全体の７分の１ほどしかなく、市民

のみなさんとって市報は市政に関する重要な情報媒体であることがうか

がえます。 

必ず読んでいるとたまに読んでいるを合わせると８割以上が市報を目に

していることになり、市政への関心と積極的に情報を取り入れようとして

いることが感じられます。 



問３４

問３３で１・２・３に回答した方にお聞きします。
「市報いしのまき」は読みやすいですか。

　　　
１　読みやすい 353 44.0%
２　どちらとも言えない 366 45.6%
３　読みにくい 67 8.4%
無記入 16 2.0%

100.0%

問３５
問３３で３・４と回答した方にお聞きします。その理由はなんですか。（複数回答可）

１　興味がない 27 25.2%
２　読む暇がない 23 21.5%
３　内容がつまらない 10 9.4%
４　役に立たない 7 6.5%
５　市報が届かない 8 7.5%
６　その他 7 6.5%
無記入 25 23.4%
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読みやすいと回答した人よりも、どちらとも言えないと回答した人が

45.6％と多く、市報を読みやすくする工夫が必要であると感じました。 

興味がないが25.2％で最も多く、紙面づくりにも工夫が必要であると感

じました。また興味を持っていただける情報の発信も続けていかなけれ

ばならないと感じました。 


